6. rocnik — Délitelnost - Procvicovani

1. Ktera z cisel 28, 96, 72, 124, 300, 150, 31, 441, 225 a 823 jsou délitelna:
(Cisla piste od nejmensiho po nejvétsi. Ne viechna okénka musi byt

vyplnéna.)
a) dvéma ¢) tiremi
b) étyTmi f) péti
c) deseti 2) deviti
d) osmi h) stem

2. RozloZte na soucin prvocisel. Prvocisla piste od nejmensiho po nejvétsi.

a) 4= b) 88= ) 96=

3. Najdéte viechny délitele cisel. Postupujte tak, jak jste zvykli ze skoly — od
nejmensiho po nejvétsi proti smeéru hodinovych rucicek.

a) 12 b) 30 9] 76 d) 50 €) 170

4. Najdéte nejvétsiho spolecného délitele D a nejmensi spole¢ny nasobek n.

D (52,39)= n(52, 39) =

D (70, 84) = n (70, 84) =
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